
UPUTE ZA KORIŠTENJE EDMODO EDUKACIJSKE PLATFORME 

 

Edmodo  je platforma koja se koristi za edukacijske svrhe, a služi za međusobno povezivanje učitelja i 
učenika, međusobnu komunikaciju i razmjenu digitalnih sadržaja. 

 

Nakon što ste od Vaših učitelja i nastavnika dobili upute za pristup odnosno registraciju Edmodo 
platformi te pristupne kodove Vašem razredu, na početnoj stranici  vidjet ćete objave voditelja 
projekta putem kojih možete pratiti sav sadržaj projekta Međugeneracijski dijalog - put primarne 
prevencije nasilja u obitelji i društvu. 

 

Na slici niže nalazi se prikaz Početne stranice Edmodo platforme razreda u koji ste se pridružili sa 
objavama voditelja projekata.  

Kako bi si olakšali rad na platformi imate mogućnost promjene jezika (Languagess) na hrvatski jezik. 

 

 



Ispod svake objave kao i na ostalim društvenim mrežama postoji mogućnost komentiranja objave. 
Napominjemo da u skladu s pravilima ponašanja u virtualnoj učionici nije dozvoljeno nepotrebno 
komentiranje koje nije vezano uz temu objave.  Za slobodno dopisivanje možete koristiti objave 
koje su za to predviđene ili privatne poruke. 

 

 

U glavnom izborniku u zaglavlju stranice nalaze se poveznice za kretanje po stranici. Na Početnoj 
stranici pratite objave u kojima će se nalaziti upute za razne zabavne zadatke, radionice, 
razgovaraonice, članke, videa i ostale multimedijalne sadržaje.  

Poveznica Razredi omogućuje vam pristup razredima koje pohađate. 

U opciji Planer možete pratiti sve postavljene zadaće i kvizove, te organizirati vlastiti raspored. 

Unutar Biblioteke možete pohranjivati i izrađivati vlastite mape i dokumente. 

Poveznica Discover nudi razne zabavne sadržaje koje nudi sama platforma Edmodo. 

Za međusobno dopisivanje sa ostalim korisnicima možete koristiti opciju Messages. 

Desno od poveznica glavnog izbornika nalazi se tražilica kojom si možete olakšati pretraživanje 
stranice po zadanim pojmovima te gumb za postavke kojima možete urediti vlastiti profil. 

 

 



Unutar Biblioteke (Libraries), pritiskom na gumb NOVI (NEW) na Vašem korisničkom računu imate 
mogućnost samostalnog upravljanja mapama i datotekama, odnosno izrade vlastitih mapa/portfolija 
radova, učitavanje dokumenata sa Vašeg računala, dodavanje poveznica i tekstualnih datoteka 
odnosno izrade dokumenata u Office aplikacijama (Word, Excel, Powerpoint prezentacije). 

 

 

 

Na Početnoj stranici (Home) klikom na razred u koji ste prijavljeni s lijeve strane stranice pojavit će 
Vam se izbornik Folders unutar kojeg možete pronaći  mape sa svim potrebnim sadržajima i 
materijalima za rad, te mapa gdje možete učitavati vlastite radove/dokumente koji su vidljivi 
voditeljima projekta i ostalim učenicima koji koriste platformu. 

 



 

 

Razredima u koje ste prijavljeni možete pristupiti i preko izbornika Razredi (Classes). 


